

# 美丽蝶变中的大目湾新城

## “全国首个低碳生态城”5年建设纪实

2011年9月29日，《象山县大目湾新城总体规划》通过专家组评审。一座致力于打造低碳、宜居、休闲、旅游的滨海新城正式拉开建设大幕。

时光的车轮滚滚向前。2016年，大目湾新城已经走过了整整5年的建设历程。今天她是什么模样了？让我们走近她，触摸她，感受这座已经破壳而出的低碳新城的动人魅力。

### 学校



今年5月底，杭幼师附属大目湾幼儿园实现交付。6月底，浙师大附属大目湾实验学校实现交付。9月份，两所学校将如期开学。从幼儿园、小学到初中，以高端的教育资源保障区域内居民子女的就读。让我们看看其中的实验学校吧，它有着学校专用的体育馆和小型剧场，有着面朝大海、仿如植物园的景观设置，有着选修课程、国学课程、竞赛课程、拓展课程和双语课程等。至5月已有600余名新生报名就读。



### 居住

2011年，一张大目湾新城的美丽规划图吸引了近20家高端名企集体抢驻，他们或为世界500强，或央企，或上市民企，或实力型企业，合同引资超过300亿元。2013年，中国铁建、上海世茂、K2地产、邦泰置业四大落户企业一期项目陆续开售。至去年年底，开发房源1500余套，销售1300余套，预计今年9月将有4000余人入住新城。目前，新城中心区公交、路灯、社区等已全部到位。

### 旅游



### 配套

这些年，我们做了什么？新城八大区块开发已经从最先的新城中心区拓展到老城区、旅游休闲度假区。新城“三纵三横”30余公里的沥青透水道路已全部通车；50万平方米面积的绿化、河道景观、行道树已基本成型；亲水湾三座大桥和20多座桥梁建成……我们还打算做什么？亲水湾中心广场10月局部开放，集散中心完成规划，集菜场、超市、酒店、体育中心、交通首末站为一体，前期项目已启动……

2016年5月11日，《宁波海阔天宽水上主题乐园》正式通过评审。涵盖了8个大项32个小项的长三角首个滨海水上乐园项目即将于7月开工动建。亲和源养老社区完成酒店建设，预计明年6月样板区开放，将提供岗位千余个。“长三角海洋游乐中心、大宁波品质后花园”是大目湾从未改变的定位和方向。而即将进入签约阶段的亚洲最大海洋馆、北京橙天娱乐城、福克斯影城则不断地赋予这座魅力新城更多的内涵。

“背靠城区打造对接产业转移承载区，转身向海建设海洋经济先导区”。我们敢于超前谋划，我们勇于突破屏障，我们从未停下创建美丽新城的脚步。  
(沈孙晖 林敏)

